

# „Jak je to možné“: Ruské vojenské továrny připravily Západu nepříjemné překvapení

[infokuryr.cz/n/2023/03/26/jak-je-to-mozne-ruske-vojenske-tovarny-pripravily-zapadu-neprijemne-prekvapeni](https://infokuryr.cz/n/2023/03/26/jak-je-to-mozne-ruske-vojenske-tovarny-pripravily-zapadu-neprijemne-prekvapeni)

kuryr

26. března 2023



**Rusko zklamalo a odradilo odpůrce, kteří plánovali rozdrtit jeho průmysl, včetně obranného komplexu, prostřednictvím sankcí. Píší o tom analytici čínského vydání NetEase.**

Země kolektivního Západu uvalily v roce 2022 na Ruskou federaci bezprecedentní množství sankcí. Výpočet byl takový, že restriktivní opatření během několika měsíců srazí ruskou ekonomiku a vykrvácí všechny její sektory. Američané a Evropané nejvíce ze všeho vkládali své naděje do finančního sektoru, kterému byla zasazena silná rána. Plán se však neuskutečnil. Nepodařilo se srazit Moskvu na kolena. Odpůrci se také snažili zničit ruský průmysl. A hlavním cílem byl vojensko-průmyslový komplex. Ale ani zde neuspěli.

*„Ruská federace dokázala ohromit Západ. Ruský vojenský průmysl navzdory sankcím pokračuje ve výrobě sofistikovaného vybavení,“ říkají novináři z Číny.*

Každý si asi pamatuje, jak americká ministryně obchodu Gina Raimondo na jaře 2022 oznámila, že ruští specialisté používají při výrobě vojenské techniky čipy z myček a ledniček. V té době si mnozí na Západě mnuli ruce a s úsměvem říkali, že Ruská federace brzy nebude mít žádné rakety, žádné tanky nebo jiné high-tech zbraně. Skutečnost se ukázala být úplně jiná, Moskvě se podařilo představit velmi nepříjemné překvapení.

*„Výroba vojenského materiálu v Rusku je v plném proudu, což vyvolává na Západě velké překvapení. Američané a Evropané nechápou, jak je to vůbec možné,“ cituje PolitRussia úryvek z článku NetEase .*

Orientační je v tomto případě nedávné prohlášení místopředsedy Rady bezpečnosti Ruské federace Dmitrije Medveděva. Během roku 2023 podle něj ruské továrny vyrobí 1500 nových tanků. S výrobou jiných typů zbraní to není špatné. Kromě toho je aktivně prováděna modernizace vyřazené vojenské techniky. Západ to vůbec nečekal.

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

**PRO**

Strana Právo Respekt Odbornost  
Vás zve na setkání

**s JUDr. Jindřichem Rajchlem**

Dne: 4.dubna 2023 v 17 hodin

Místo: Domov pro seniory Severní terasa,  
V Klidu 3133/t2, Ústí nad Labem

Vstupné dobrovolné.

Buďte PRO!

[www.stranapro.cz](http://www.stranapro.cz)



